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Michael Adebolajo vysvětluje kolemjdoucím
Londýňanům esoteričtější prvky islámské

věrouky

 

Autor: Sean Rayment

Jeden z vrahů vojáka Lee Rigbyho je dnes pokládán za nejnebezpečnějšího vězně britského
nápravného systému.

Jednatřicetiletého  muslimského  extremistu  Michaela  Adebolajoho  dozorci  popisují  jako
„agresivního,  nepředvídatelného  a  vysoce  nebezpečného  ostatním  vězňům“.

Skutečnou  hrozbou  je  však  jeho  schopnost  zradikalizovat  spoluvězně,  říká  zdroj  přímo
z věznice.

Adebolajově zvrácené verzi islámu už prý propadly desítky vězňů, kteří se po propuštění
chystají sami stát džihádisty.

Dokonce i někteří nemuslimští trestanci pod jeho vlivem konvertovali k islámu a odpřisáhli
věrnost Islámskému státu.

Jeden z dozorců k tomu řekl: „Adebolajo tráví většinu času kázáním své pokroucené verze
islámu komukoliv, kdo je ochotný mu naslouchat. Všichni spoluvězni jsou pro něj potenciální
rekruti Islámského státu, ať už jde o muslimy nebo ne.“
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„Má osobní kouzlo, charisma, a tak na některé zranitelnější vězně snadno zapůsobí. Je to
velice nebezpečný člověk.“

Adebolajo prý nyní za svou životní misi považuje zverbovat do konce svého života co možná
nejvíc džihádistů.

Kvůli své nebezpečnosti byl údajně zařazen do „zvláštní kategorie“.

Podrobnosti o hrozbě představované jedním z nejznámějších vrahů v Británii vyšly na povrch
jen několik týdnů poté, co bylo při teroristických útocích v Manchesteru a Londýně 33 lidí
zabito a více než stovka zraněna.

Vraha Adebolaja v roce 2014 přesunuli z londýnské věznice s maximální ostrahou Belmarsh
do věznice Jejího veličenstva Frankland v County Durham, dalšího zařízení kategorie A.

Věznění teroristy ve Franklandu – jedné z nejvíce nechvalně proslulých věznic v zemi – stojí
daňové poplatníky podle odhadů 1500 liber týdně (78 tisíc ročně).

Zdroj dodává: „Bude-li důvodné podezření, že se snaží radikalizovat ostatní vězně, zakročíme
a přesuneme ho.“

„Ale ani za mřížemi ho nejde neustále sledovat. Nemáme na to lidi ani prostředky.“

Adebolajo se svým komplicem Michaelem Adebowalem zavraždili bezbranného Lee Rigbyho
(25) poblíž jeho kasáren ve Woolwich na jihovýchodě Londýna v roce 2013.

Pár teroristů ho nejprve srazil autem, aby ho následně dobili noži a sekáčkem.

Poté Rigbyho mrtvolu odtáhli do cesty a na místě činu počkali na příjezd policistů.

Kolemjdoucím říkali, že vojáka zavraždili jako pomstu za zabíjení muslimů britskou armádou.

Oba dva byli  odsouzeni  na doživotí.  Adebolajo si  musí  odpykat  celý trest  bez možnosti
podmínečného propuštění, Adebowale pak za mřížemi stráví přinejmenším 45 let.

Vrah tak nyní chodí po stejných vězeňských chodbách jako yorskhirský zabiják Peter Sutcliffe,
vrah dvou dětí Ian Huntley, vrah Rhyse Jonese Sean Hughes nebo Levi Bellfield.

Článek One of Lee Rigby’s murderers now regarded as Britain’s most dangerous prisoner
vyšel na britském zpravodajském webu Mirror 25. června 2017.

http://www.mirror.co.uk/news/uk-news/one-lee-rigbys-murderers-now-10684096

